

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
підготовки бакалаврів «Облік, аудит і оподаткування»
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
в Національному технічному університеті
«Харківський політехнічний інститут»

Розробка освітньо-професійної програми (ОПП) для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти передбачає врахування чинників як теоретичної підготовки, так і практичної роботи. Важливо, що програма, на якій я навчалася приділяється увага цим аспектам у рівно важливій мірі.

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування», що реалізується в Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут» ґрунтується на компетентнісному підході та має цільовий характер. Компетентності, які набувають студенти в результаті освоєння цієї програми, дають можливість молодим фахівцям претендувати на коло посад на підприємствах різних організаційно-правових форм власності. Хочу також відмітити продуманий перелік програмних результатів навчання, щоб бакалаври могли претендувати на посади на основі здобувати навичок та компетентностей.

Навчальним планом були передбачені курсові проекти, що надало мені можливість набути практичні навички за фахом. Під час мого навчання на освітньо-професійній програмі «Облік, аудит і оподаткування» я мала можливість набути усі необхідні компетентності для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю. Навчальний процес Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут» побудований на основі новітніх технологій візуалізації інформації при проведенні аудиторних занять (лекційний та практичних).


Отже, освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» враховує сучасні тенденції розвитку обліку, оподаткування, аналізу та аудиту, а також запити працедавців. Саме це надає можливість готувати кваліфікованих бакалаврів зі спеціальності, які володіють необхідними теоретичними знаннями та практичними навичками, достатніми для професійної діяльності на підприємствах, установах та організаціях.

Випускниця освітньо-професійної програми
«Облік, аудит і оподаткування»
Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут»

Провідний бухгалтер відділу бухгалтерського
обліку Ізюмського міськрайонного центру
зайнятості

Заступник начальника відділу бухгалтерського
обліку-заступник головного бухгалтера Ізюмського
міськрайонного центру зайнятості


Наталія МІТРОНІЧЕВА


Тетяна ЧОРНОБАЙ

